

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 30/06/2022 | Edição: 122 | Seção: 3 | Página: 109

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais/Campus Rio Pomba

AVISO DE RETIFICAÇÃO

No EXTRATO DE CONTRATO Nº 41/2022 - UASG 158123 - IF SUDESTE MG; Contratante: INSTITUTO FED CIENCIA TECNOL SUDESTE MG - CAMPUS MURIAÉ; Contratado: 10.427.965/0001-19 - INSTITUTO INTERAMERICANO DE DESENVOLVIMENTO HUMANO - BE; Objeto: Contratação de serviços continuados de limpeza, com disponibilização de mão de obra em regime de dedicação exclusiva, publicado no Diário Oficial da União em 28/06/2022, Edição: 120, Seção: 3, Página: 76, onde se lê: Nº Processo: 23225.000335/2021-21, leia-se: Nº Processo: 23232.000531/2022-98; onde se lê: Pregão Nº 3/2021, leia-se: Pregão Nº 26/2022; onde se lê: Vigência: 25/05/2022 a 04/08/2022, leia-se: Vigência: 30/06/2022 a 30/06/2025. Ficam mantidas as demais informações.

(COMPRASNET 4.0 - 28/06/2022).

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS
GERAIS

**PUBLICAÇÃO EM DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO Nº 261/2022 - MURCOCCONT
(11.06.05.01.01)**

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Juiz de Fora-MG, 30 de Junho de 2022

AVISO_DE_RETIFICAO_-_AVISO_DE_RETIFICAO_-_DOU_-_Imprensa_Nacional.pdf

Total de páginas do documento original: 1

(Assinado digitalmente em 06/07/2022 09:20)

ANDERSON NOVAIS SOARES

ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO

1816189

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifsudestemg.edu.br/documentos/>
informando seu número: **261**, ano: **2022**, tipo: **PUBLICAÇÃO EM DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO**,
data de emissão: **30/06/2022** e o código de verificação: **216dfe220a**